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Vážené kolegyně, vážení kolegové,

vítáme vás u nejnovějšího vydání našeho newsletteru. Doufáme, že se vám daří dobře
 a že si užíváte krásného počasí, které nám poslední dny dodávají. Přinášíme vám novinky
a události z našeho projektu Koordinace sociální ochrany v praxi.
V každém čísle se snažíme přinášet ty nejaktuálnější novinky a zajímavosti, které vám
pomohou být neustále v obraze.

V první řadě bychom vám chtěli poděkovat za vaši účast na posledních akcí projektu
 – Konference ke Světovému dni sociální práce 2024 a Fóru case management a inovace
praxe se zaměřením na klienta Vaše podpora a spolupráce je pro nás stěžejní. 

Nezapomeňte, že nyní můžete stále nominovat sociálního pracovníka v Ocenění Gratias
2025 a začít s námi tak přípravy na Konferenci ke Světovému dni sociální práce,
která se bude konat, jako každoročně, třetí úterý v březnu - 18. 3. 2025.

V aktuálním newsletteru se také seznámíte s letošními výherci Gratias 2024.
Přejeme vám všem krásné léto plné slunečných dnů a příjemných chvil strávených
 s rodinou a přáteli. Pokud máte jakékoli dotazy nebo náměty, neváhejte nás kontaktovat.
Těšíme se na další společné akce.
Děkujeme vám za vaši přízeň a podporu. Přejeme vám příjemné čtení a krásný den!

S přátelským pozdravem,
TÝM PROJEKTU

ÚVODNÍ SLOVO
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ODBORNÉ FÓRUM 2024

Vážení čtenáři,

rádi bychom se s vámi podělili o úspěch Odborného
fóra 2024, které se konalo 23. dubna 2024
v barokním refektáři Dominikánského kláštera.
Akce byla tematicky zaměřena na „Case
management a inovace praxe se zaměřením
na klienta“. Tato událost se setkala s mimořádným
zájmem, kdy byla plná kapacita sálu a dalších 
200 účastníků se připojilo online, což dokládá
důležitost a aktuálnost probíraných témat.

Odborné fórum zahájila Olga Starostová, která 
ve svém úvodním slově přivítala všechny přítomné
a představila hlavní cíle fóra. 
Následně Jaroslava Šibravová představila projekt
„Podpora implementace koordinovaného přístupu 
v systému poskytování sociální ochrany v ČR“,
jehož klíčovým zaměřením je zápal pro zlepšení
koordinace péče a podpory na národní a regionální
úrovni.

V dopoledních blocích se diskutovalo o roli státní
správy, samosprávy a obcí v koordinaci péče
a podpory. Júsuf Traore osvětlil metodické vedení
Ministerstva práce a sociálních věcí (MPSV)
v kontextu koordinace sociálních služeb a celkové
fungování MPSV. 

Barbora Špicarová Stašková představila projekt zaměřený na podporu sociálního bydlení,
 a Zuzana Machová hovořila o zkušenostech s koordinací péče v Královéhradeckém kraji. 
Nikol Marhounová a  Šárka Kopřivová pak sdílely konkrétní příklady efektivního využití case
managementu na místní úrovni v Praze 3 a Valašskomeziříčsku-Kelečsku.



Julian Siepmann z Technologického institutu Deggendorf představil inovativní přístupy v oblasti
duševního zdraví, konkrétně koncept case managementu vedeného zdravotními sestrami 
v psychiatrických zařízeních.

Lisa Oliver, ředitelka sociálních služeb pro osoby bez přístřeší v Eliot Triage Community Human
Services v Bostonu, se zaměřila na vytváření robustních, multi-agenturních intervencí pro vysoce
zranitelné jedince bez domova.

Odpolední bloky byly věnovány tématům, jako je
nastavení procesů spolupráce mezi organizacemi 
a integrace moderních technologií do sociální práce.
Alžběta Wolf z Fokus Praha hovořila 
o koordinaci péče v neziskovém sektoru, přičemž
zdůraznila význam spolupráce mezi různými
organizacemi. Zdeňka Hrubá a Simona Drlíková 
z Charity Zábřeh sdílely své zkušenosti 
s implementací case managementu v praxi 
a poskytly cenné postřehy o podpoře pečujících
osob.

Konference rovněž nabídla významné příspěvky
zahraničních hostů, které přinesly mezinárodní perspektivu
a cenné zkušenosti z praxe:

Adéla Michková z Univerzity Pardubice nakonec představila projekt využívající umělou inteligenci 
v sociální práci, který demonstroval možnosti, jak technologie mohou podpořit efektivitu 
a dosah sociálních služeb.

Odborné fórum 2024 se ukázalo jako mimořádně úspěšné, poskytlo účastníkům nejen nové poznatky 
o rolích různých aktérů v procesu case managementu, ale také příležitost k výměně zkušeností 
a osvědčených postupů

Děkujeme všem přednášejícím za jejich inspirativní příspěvky a všem účastníkům za aktivní
účast. Odborné fórum 2024 opět potvrdilo svou roli jako klíčové platformy pro diskusi 

o současných výzvách a příležitostech v sociální práci. Těšíme se na další ročník, kde budeme
pokračovat v naší snaze o inovace a zlepšení praxe zaměřené na klienta.



PROJEKTOVÁ
SPOLUPRÁCE S ORP

Máme za sebou již dva Kulaté stoly, které se konaly na MPSV ČR v Praze. Jeden proběhl 
21. 3. 2024 pro prvních osm zapojených ORP, druhý se konal 29. 4. 2024 pro druhou osmičku
našich ORP. Další akce se budou konat v termínu 21. 5. 2024 a 18. 6. 2024. První pololetí
roku završí kulatý stůl dne 25. 6. 2024 pro zástupce samosprávy a krajských úřadů. Ve druhém
pololetí nás pak čeká dalších pět akcí, kde každá má svůj obsah a věříme, díky již proběhlým
akcím, že i svoji vlastní energii, neb účastníci vždy přinesou různé postřehy a diskuse tak bývá
živá a velmi přínosná. 

Další projektová aktivita je v plném proudu už od března 2024.

Projekt koordinace je mnohavrstevný, a tím je mimořádný. Jeho součástí jsou i akce,
tzv. Kulaté stoly a Fokusní skupiny, zaměřené na podporu zavádění koordinovaného
přístupu na místní úrovni, dále na akceptaci potřeb a podmínek pro realizaci
koordinovaného přístupu, edukaci a zvýšení motivace ke změnám.

Zapojená ORP jsou již v kontaktu se svými experty z týmu podpory, kteří kolegům na obcích
pomáhají s nastavením implementačního plánu potřebného pro pilotáž, ale stávají se 
i odbornými partnery, se kterými mohou obce v bezpečném prostředí sdílet svoje pozitivní 
i negativní zkušenosti při zavádění koordinovaného přístupu včetně metody sociální práce
case managementu. Akce jsou cenné i v tom, že jde o osobní setkávání, kde plně vynikají
znaky tzv. učící se skupiny či společnosti, zejména tehdy, když se shodneme na tom, že máme
společnou vizi a cíl, kterým je koordinovaná a efektivní pomoc těm, kteří to skutečně
potřebují. 



První setkání byla hodně o vzájemném seznamování, vyjasnili jsme si obsah pilotáže 
a debatovali jsme o tom, jak je důležité mít plán, který bude obsahovat konkrétní cíle a kroky,
které reflektují zvolené téma pro pilotáž za jednotlivý úřad. Druhá setkání se zaměřují již 
na představení těchto plánů. Významnou roli zde mají kolegové z týmu podpory, ale i členové
týmu projektu, který v rámci těchto akcí zachytává debatu a vše je následně zpracováváno
analytiky projektu.

Účastníci kulatých stolů mají možnost navrhovat obsah dalších setkání, nebo i přizvání
zajímavého hosta s tématem, na které se při setkání narazilo a je ho potřeba dále rozpracovat.
Na květnové setkání je tak například přizvána paní Barbora Špicarová Stašková, jako hlavní
garant projektu Podpora sociálního bydlení a jeho systémové zavádění v ČR. 

Stejně tak mezi nás přijde i v červnu. I to je bonus našeho projektu, že má možnost propojovat
a těžit z dalších projektů MPSV, a tím ještě ve větší šíři přispívá ke změnám na ORP, 
ale i k tomu, aby sociální pracovníci z našich zapojených ORP byli lépe připraveni 
na chystané změny, ke kterým oni sami svými cennými postřehy přispívají. 

Kolegům z našich ORP za jejich spolupráci moc děkujeme!



GRATIAS – PŘEDÁNÍ OCENĚNÍ
SOCIÁLNÍCH PRACOVNÍKŮ 2024,  ANEB

KONFERENCE KE SVĚTOVÉMU DNI
SOCIÁLNÍ PRÁCE

Světový den sociální práce se každoročně slaví
třetí úterý v březnu. V roce 2024 tento den
připadl na 19. března. Světový den sociální
práce je příležitostí k oslavě a uznání přínosu
sociálních pracovníků po celém světě, 
k podpoře společenské spravedlnosti
 a k posílení komunit.

Letošní konference nesla název Sociální práce
jako profese budoucnosti a celým dnem nás
provedla moderátorka Monika Havlíčková.
Konference byla rozdělena do několika
tematických bloků, kde první blok zahájila
vrchní ředitelka Sekce rodinné politiky 
a sociálních služeb Zdislava Odstrčilová.
Dopolední blok byl zaměřen 
na zviditelnění sociální práce, na participativní
přístupy v sociální práci a také na sociální práci
vykonávanou na obecních úřadech. Po obědě
proběhlo slavnostní předání ocenění Gratias
2024, které předal ministr práce a sociálních
věcí Marian Jurečka nejlepším sociálním
pracovníkům. Skleněnou plaketu, pamětní list 
a květinu jako poděkování za jejich přínosnou
práci ve společnosti si v letošním roce odneslo 
6 ze 157 nominovaných sociálních pracovníků.
Ministr Jurečka udělil i jedno zvláštní ocenění
za významný přínos v sociální práci. 

Ocenění bylo udělováno v následujících kategoriích: veřejná správa (ministerstva, ÚP ČR, obecní 
a krajské úřady, uprchlická zařízení), sociální poradenství, služby sociální prevence, služby sociální
péče, ostatní (vězeňství, školy a školská zařízení, zdravotnictví) a významný přínos v oblasti sociální
práce.



Sociální práce je profesí, akademickou a společenskovědní disciplínou i praktickou činností. Sociální
pracovníci a pracovníci v sociálních službách podporují možnosti jednotlivců, skupin a rodin, 
aby s podporou a díky své snaze znovu plně kontrolovali svoji životní situaci, zlepšili kvalitu života,
rozvíjeli vlastní potenciál a předcházeli neúspěchu. Společnost si čím dál tím více uvědomuje nutnost
a potřebnost sociální práce, je totiž součástí života každého z nás. 

Kategorie služby sociální péče – Mgr. Markéta Vlková, 
Mgr. Aneta Dohnalová, DiS., Mgr. Iva Jirásková, Pavlína Macková, DiS. 

Kategorie veřejná správa - Ing. Bc. Alena Egersdorfová, DiS., 
Bc. Gabriela Náplavová, Mgr. Zdeňka Selingerová. 

Kategorie služby sociální prevence - Mgr. Alžbětu Brychtová, 
Mgr. Gabriela Zelenková. 

Kategorie ostatní – vězeňství, školy a školská zařízení a zdravotnictví - 
Bc. Veronika Nestlerová. 

Kategorie sociální poradenství - Mgr. Jitka Švajdová, Mgr. Zuzana
Surová, Mgr. Veronika Zaoralová. 

Významný přínos v sociální práci - PhDr. Melanie Zajacová, Ph.D. 

V České republice aktuálně působí okolo 17 tisíc sociálních pracovníků a pracovníků v sociálních
službách, z toho kolem 16 tisíc již patří přímo pod resort MPSV. Poskytují svoje služby lidem, kteří
se ocitli v nepříznivé sociální situaci. Najdeme je například na Úřadech práce či obecních úřadech,
pracují se seniory a zdravotně znevýhodněnými v jejich domácnostech nebo zařízeních
poskytujících sociální péči, jsou také zapojeni do pomoci se zvládnutím sociálně-právních
problémů. Škála jejich práce je tedy opravdu široká.
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Vítězům ve všech kategoriích znovu gratulujeme a přejeme hodně úspěchů
v dalším profesním životě. 
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PŘEDSTAVENÍ TÝMU PODPORY 
PRO ORP

Tým podpory je skupina osob zajišťující
metodickou podporu pro zapojené ORP.
Spolupráce spočívá v poskytování specifických,
vybraných druhů podpůrných opatření, které
fungují jako nástroj podpory při zavádění 
do praxe. Konkrétně je tato podpora realizována
formou výjezdů a konzultací, které podporují
aktéry ORP v procesu realizace zavádění case
managementu do praxe. 

Dovolte tedy našim kolegům se představit a říci pár slov o sobě.

Jmenuji se Pavlína Pospíšilová a pracuji na pozici koordinátora komunitního plánování 
na Krajském Úřadě Jihomoravského kraje. Ve velké míře komunikuji s aktéry podílejícími se 
na tvorbě a správě Základní sítě sociálních služeb Jihomoravského kraje. Podílím se také na práci
se strategickými dokumenty a krajským informačním systémem sociálních služeb. Sociální práce 
a komunitní plánování byly také hlavní oblasti mého vysokoškolského vzdělávání. Mou vizí je
efektivní a dostupná síť pomoci.    

Jmenuji se Jakub Sekera a celou svou profesní kariéru se věnují sociálním službám pro cílovou
skupinu osob s duševním onemocnění (popř. osob s lehkou mentální retardací). Mám zkušenosti 
s poskytováním chráněného bydlení, zaměstnávání, sociální rehabilitace, sociálně terapeutických
dílen a od roku 2020 také s poskytováním služeb v Centru duševního zdraví. Posledních 6 let 
se také věnuji propojováním zdravotních a sociálních služeb. Další zkušenosti mám z organizací
aktivit pro širokou i odbornou veřejnost. Od roku 2019 poskytuji psychoterapeutické služby
pro nízkopříjmové osoby v neziskové organizaci. Ve volném čase se věnuji amatérské meteorologii 
a aktivitám na podporu válečným uprchlíkům.

Jmenuji se Gracián Svačina, vystudoval jsem sociální práci na Ostravské univerzitě a celý profesní
život se věnuji zplnomocnění osob s duševním onemocněním formou case managementu. Pracoval
jsem 5 let v Centru duševního zdraví ve Velké Británii, po návratu jsem 4 roky pracoval 
na Ministerstvu zdravotnictví jako metodik v projektu Podpora vzniku Center duševního zdraví
 a Nových služeb pro osoby s duševním onemocněním. Od roku 2020 pracuji jako vedoucí Centra
duševního zdraví Ostrava.



PŘEDSTAVENÍ TÝMU PODPORY 
PRO ORP

Jmenuji se Michaela Pospíšilová. Vystudovala jsem magisterský obor sociální práce na Univerzitě
v Hradci Králové. V sociálních službách se pohybuji téměř 17 let. Má praxe vedla od poskytování
přímé péče klientům, po metodické vedení pracovníku a vedoucí pozici. Pracovala jsem 
v neziskových organizacích, které poskytovaly služby klientům v seniorském věku, lidem 
bez domova, lidem, kterým bylo diagnostikované duševní onemocnění. Dále jsem absolvovala
psychoterapeutický výcvik a jsem členkou České asociace pro psychoterapii. Mám absolvovaný
výcvik v případové supervizi. 

Jmenuji se Lucie Rybyšarová, jsem zdravotní sestra, ergoterapeutka, sociální pracovnice 
a lektorka. Celý profesní život jsem se věnovala oblasti seniorů. Case managment mi dává velký
smysl, protože věřím, že multioborová spolupráce a koordinace případu může být přínosná pro
efektivnější řešení především v těch případech, kde je kumulace potřeb klienta a je potřeba využít
všechny dostupné zdroje a tyto zdroje jako aktéry propojit a koordinovat. Proto jsem i sama
nastoupila do ročního výcviku ve Sue Ryderu, kde se tomuto přístupu intenzivně věnuji. Myslím si,
že koordinovaný přístup na obcích bude ku prospěchu nejen samotných klientů, ale i pracovníků 
a potažmo společnosti. Jsem ráda, že nyní můžeme společně s MPSV, ORP a řadou odborníků
pilotovat přístup koordinovaného přístupu a reflektovat potřeby a úskalí z praxe.

Jmenuji se Barbora Makuňová a před pěti lety jsem ukončila studium na UJEP v ÚL, kde jsem
získala v rámci oboru Řízení v sociální práci titul Mgr. Působila jsem jako terénní sociální
pracovnice v rámci SAS. Nejvíce zkušeností mám z oblasti náhradní rodinné péče a s cílovou
skupinou klientů ze sociálně vyloučených lokalit. Pracovala jsem však i s klienty závislými 
na návykových látkách a klienty bez domova. Většinou se jednalo o klienty s mnoha problémy, 
a proto byla zapotřebí komplexnost řešení. 

Jmenuji se Jana Markovičová, vystudovala jsem zdravotně-sociální práci na Ostravské univerzitě
v Ostravě. Během studií mě zaujaly zejména předměty psychologie a psychiatrie. V průběhu praxí
na VŠ jsem se věnovala zejména duševně nemocným osobám, v Domě duševního zdraví jsem
dělala dobrovolníka. Tři roky jsem pracovala v rámci sociální rehabilitace v Asociaci TRIGON
o.p.s., která byla zaměřena na osoby s duševním onemocněním a lehkou mentální retardací. 
Již 4. rok pracuji v Centru duševního zdraví, které se zaměřuje na osoby s chronickým duševním
onemocněním. Absolvovala jsem také 150h kurz Krizové intervence.



PŘEDSTAVENÍ TÝMU PODPORY 
PRO ORP

Jmenuji se Alžběta Wolf, vystudovala jsem obor Sociální politika – sociální práce na Filozofické
fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Od roku 2003 jsem pracovala se sociálně ohroženou mládeží 
v různých typech soc. služeb. V letech 2012 – 2014 jsem se věnovala lektorské činnosti 
pro dospělé, kurzy byly zaměřené na podporu dlouhodobě nezaměstnaných při návratu zpět 
na pracovní trh a na komunikaci s lidmi s handicapy. V letech 2015 – 2020 jsem byla metodičkou
 a koncepční pracovnicí oddělení koncepce sociální práce a vzdělávání na MPSV, kde mi byla
svěřena agenda dotačního titulu pro výkon sociální práce na obecních a krajských úřadech a později
agenda sociální kurately. Od roku 2020 jsem ředitelkou Centra Bohnice Fokusu Praha se dvěma
Centry duševního zdraví sdílenými s PN Bohnice a volnočasovým klubem Mosty.

Jmenuji se Petra Žílová, vystudovala jsem Pedagogickou fakultu Univerzity Hradec Králové,
bakalářské studium, obor Komunikace ve státní správě a magisterské studium, obor Sociální
pedagogika. Od roku 2018 působím jako sociální pracovnice na Odboru sociálních věcí 
a zdravotnictví, oddělení sociální intervence a prevence ÚMČ Praha 8. Sociální tématika je mi
dlouhodobě blízká, byť pracovně se v ní pohybuji 6 let. Na našem oddělení pracuji s lidmi 
ve věkové kategorii 18 – 65 let ohroženými sociálním vyloučením, žijícími rizikovým způsobem
života, které ztratily přístřeší, nebo se nacházejí v nejistém, či neadekvátním bydlení, s lidmi
nezaměstnanými, s materiálními problémy, někdy i s obětmi agrese, či domácího násilí. Mám
radost, když se nám daří lidem pomáhat, byť se samozřejmě hodně potkáváme s neúspěchem. 



Jmenuji se Jana Dvouletá a momentálně působím jako věcný garant projektu Koordinace sociální
ochrany v praxi. Vystudovala jsem univerzitu Tomáše Bati ve Zlíně a Univerzitu Pardubice,
původem jsem tedy vystudovaný sociální pedagog a resocializační pedagog, tyto obory jsem si
vybrala záměrně, aby mé studium pokrylo veškerou prevenci od primární až po terciální, protože
každý ze studijních programů byl zaměřený právě trochu jiným směrem. V rámci studia jsem
strávila semestr na univerzitě v Turecku a absolvovala stáž na Ukrajině, kde jsem v době, kdy tam
počínala válka měla možnost pracovat s dětmi z největšího romského ghetta v Evropě. Profesně mě
nejvíce zajímá a baví trestně právní odvětví sociální práce, pracovala jsem v resocializačním
programu s lidmi v konfliktu se zákonem a zároveň dlouhodobě fungovala jako dobrovolník 
v Bílém kruhu bezpečí jako psychosociální poradce pro oběti trestných činů. Pracovala jsem rovněž
s osobami s duševním onemocněním, jako sociální pracovník ve službě sociální rehabilitace.

Jmenuji se Světluše Kotrčová, jsem absolventem nejprve nástavbového studia na Sociálně-právní
akademii v Praze, následně pak magisterského oboru Sociální práce a sociální politika 
na Univerzitě Hradec Králové a postgraduálního vzdělávání MBA v pomáhajících profesích. 
V sociální oblasti (v rámci ORP 27 let) působím od roku 1996 a vždy jsem se zaměřovala
především na problematiku dětí a ohrožených rodin. Od roku 2002 se specializuji na problematiku
sociálně-právní ochrany dětí a rozvoj sociálních služeb v této oblasti. Ve vedoucí pozici jsem 
se systematicky zabývala aplikací efektivních metod sociální práce a přístupů k ohroženým dětem 
a rodinám. Věnuji se lektorské činnosti v oblasti SPOD s přesahem do školního prostředí, ale 
i neziskového sektoru. Dlouhodobě se zajímám o téma násilí v blízkých vztazích (DN, CAN) 
a o problematiku dětí v ústavní péči. Angažuji se v oblasti justice v pozici přísedící trestního senátu
Krajského soudu v HK. Jsem nadšenec pro inovace v sociální práci a v sociální oblasti všeobecně.
Mám zkušenosti s výkonem činností okresního metodika prevence v rámci 
Pedagogicko-psychologické poradny, a také jako VŠ pedagog. Disponuji dovednostmi mediačního
vyjednávání či kvalifikačním vzděláním v oblasti školského managementu. Působím jako
konzultant a poradce v oblasti SPOD. Ráda hledám a nalézám potenciál jednotlivců v pracovním
týmu, který se tak stává profesionálnější a prospěšnější klientům i společnosti. Mám zkušenosti
 s vedením malého i velkého týmu sociálních pracovníků. 

PŘEDSTAVENÍ TÝMU PROJEKTU



Jmenuji se Adéla Mojžíšová a jsem docentkou sociální práce na Zdravotně sociální fakultě
Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích. V současné době působím na Ústavu sociálních 
a speciálně-pedagogických věd Jihočeské univerzity. Mými hlavními odbornými a výzkumnými
zájmy jsou teorie a metody sociální práce, case management a supervize v sociální a zdravotní
oblasti. Přednášela jsem na několika zahraničních univerzitách, na mnoha mezinárodních 
i domácích vědeckých konferencích a jsem (spolu)autorkou řady vědeckých a odborných článků.
Byla a jsem hlavní řešitelkou a spoluřešitelkou řady vědecko-výzkumných projektů. Mám
dlouhodobé zkušenosti s poskytováním supervize organizacím, které poskytují sociální a zdravotní
služby, dále ve veřejné správě a samosprávě.

Jmenuji se Bohdana Břízová pracuji jako odborný asistent na Zdravotně sociální fakultě Jihočeské
univerzity, přičemž mou hlavní oblastí profesního zájmu je management dobrovolnictví, 
case management v sociální práci a supervize v sociálních, zdravotnických i školských zařízeních.
Jsem certifikovaný supervizor a také lektor kurzu Silní rodiče – Silné děti®. Má publikační 
a vědecko-výzkumná činnost je zaměřena na sociální práci.
V rámci dobrovolnictví spolupracuji s dalšími organizacemi a poskytuji jim metodickou podporu,
výcviky či supervize pro dobrovolníky. Zároveň jsem členkou Výboru Národní asociace
dobrovolnictví, z.s., kde jsem vedoucí sekce dobrovolnických mentoringových programů.

PŘEDSTAVENÍ TÝMU PROJEKTU



Ocenění GRATIAS pro Sociálního pracovníka roku 2025 je způsob, jak vyjádřit vděčnost 
a obdiv těm, kteří se věnují pomoci druhým.

Máte ve svém okolí sociálního pracovníka, který vyniká svou oddaností, empatií 
a profesionálním přístupem? Dejte nám vědět! Vyplňte prosím formulář a nominujte tuto

výjimečnou osobu, která si zaslouží být oceněna za svou práci do 31. 8. 2024.

Vaše nominace má moc vyjádřit uznání těm, kteří si ho skutečně zaslouží. 

Děkujeme za vaši spolupráci a za vaše úsilí při podpoře této profese.

NOMINUJTE SOCIÁLNÍHO PRACOVNÍKA
ROKU -  GRATIAS 2025!

https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=wNm92s26JEOkJCKpuprId2TytoJZoB1DqfqZ-Z4vAh9URUMxTEJGSTFZQ1NTMUlIUVUxUlRTUjFYVS4u&fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3M5cGhWKV_0XQ4YJclU_jdTFmGx9Vs6IJeK3CIjyTYpHNknZKfzTUvGg8_aem_ZmFrZWR1bW15MTZieXRlcw


V předchozích měsících jsme intenzivně diskutovali a následně připravovali projektový web.

 A nyní vám s velkým potěším musíme sdělit, že stojíme před slavnostním spuštění webu 
s názvem BUĎME PROFI. O jeho zahájením vás budeme informovat na sociálních sítích,   

a proto

NÁS TAKÉ NEZAPOMEŇTE SLEDOVAT NA FACEBOOKU A INSTAGRAMU

SPUŠTĚNÍ NOVÉHO PROJEKTOVÉHO
WEBU!



Vážení čtenáři,

dovolte nám, abychom vám poděkovali za váš zájem a čas, který jste věnovali čtení našeho
newsletteru. 

Věříme, že jste v něm našli užitečné informace a novinky, které vás oslovily. Vaše zpětná
vazba je pro nás velmi důležitá, a proto bychom vás rádi požádali, abyste se s námi podělili
o své názory a nápady na zlepšení.

Přejeme vám krásný den a mnoho úspěchů!

S pozdravem,
TÝM PROJEKTU

ZÁVĚREČNÉ SLOVO

Projekt Koordinace sociální ochrany v praxi – reg. číslo: CZ.03.02.02/00/22_004/0001320


